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OBS De Start- OV 

Notulen OV vergadering woensdag 29 maart 2023 

Aanwezig:, Amber Hendriks, Melissa vd Biggelaar, Ellen Meeuwissen, Björn Moust, Ilona 

van Dongen, Ingrid van Vugt (notulist) 

Afwezig: Jennifer van Dam, Juf Henriëtte 

 

Aanvang: 20.00 uur, op school.  

 

1. Opening 

 

2. Vorige notulen 

• Schoolfotograaf is vastgelegd.  

 

3. Ingekomen post 

• Niets 

 

4. Mededelingen directie 

• Het gaat met kleine stapjes vooruit met Agnes, maar nog geen zicht op 

inzetbaarheid.  

 

5. Mededelingen team 

• Niets 

 

6. Evaluatie 

• Carnaval 

Optocht is goed verlopen. Transport bolderkar verliep goed met hulp van enkele 

vaders. Communicatie had dit jaar op sommige momenten sneller kunnen 

verlopen binnen de werkgroep. Komend jaar is het de bedoeling om in oktober al 

een keer samen te gaan zitten, zodat plannen tijdig  gemaakt worden en gestart 

kan worden met de uitvoering daarvan. Daarbij meer hulpouders vragen en 

tijdsblokken uitzetten waarin ouders kunnen aangeven wanneer ze hulp kunnen 

bieden, de leerlingen hierin uiteraard ook blijven betrekken. Volgend schooljaar is 

de optocht al op 9 februari, erg vroeg dus!  

 

7. Voorbereiding 

• LAS 

Thema: reis om de wereld. Amber zit in deze werkgroep vanuit de OV met nog 

enkele ouders van de onderbouw. Er is nog een ouder nodig voor de 
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voorbereidingen van de bovenbouw vanuit de Start, groep 6 t/m 8, volgt via 

Parro. Ze zijn druk bezig met de voorbereidingen, aan het brainstormen.  

• Sportdag 

Jennifer zit in de werkgroep vanuit de OV. Voorbereidingen lopen goed. Weer 

een grote organisatie voor zoveel leerlingen. Donderdagavond 20 april (de avond 

van tevoren) zoeken ze nog hulpouders die willen helpen met het versieren van 

het sportpark en voor het klaarzetten van tussendoortjes. Hiervoor volgt nog 

oproep via Parro. Overdag zijn er ook nog hulpouders nodig, dit volgt ook via 

Parro.  

• Schoolfotograaf 

Woensdag 24 mei, bij slecht weer 25 mei. Foto’s worden buiten gemaakt. 

Broertje en zusje foto direct na schooltijd. Ouders van OV zullen helpen waar 

nodig. Foto’s dienen contant betaald te worden. Foto’s worden gemaakt door 

Patricia, moeder van leerling Sterre.  

• Avonddriedaagse  

Individueel opgeven, dus nu geen school gebonden activiteit. We zullen wel 

samen lopen met elkaar uiteraard.  

 

8. Punten OV 

• PR school (vast bespreekpunt OV) 

Goed bezochte open dag en informatieavond. 2 nieuwe inschrijvingen binnen en 

nog een aantal geïnteresseerden. Peuterochtenden laten we doorlopen, de 

organisatie hiervan willen Amber en Linda graag overdragen, dit bespreken we 

met AOV in oktober. Contact met Hukkie Puk loopt via Ellen, volgt begin april 

weer.  

• Emballage opbrengst (vast punt) 

In maart ingeleverd, 10,10 euro 

• Werkgroepen OBS de Start 

Ellen heeft een werkwijze omtrent de werkgroepen opgesteld, hierin staan de 

taken van de werkgroepleden, OV leden en leerkrachten beschreven. Op deze 

manier worden de puntjes weer even op de i gezet zodat activiteiten goed 

georganiseerd blijven en taken bekend zijn van alle leden.  

• Status schoolplein 

Henriëtte niet aanwezig, voor nu geen update. We zien dat er al hard gewerkt is 

door een aantal actieve vaders. Super!  

• Statuten OV 

Statutenwijziging bespreken bij de AOV in oktober, omdat dan de meeste leden 

aanwezig zijn. Janet (notaris) wil hier ons kosteloos in ondersteunen waar nodig. 

Wordt op de agenda gezet.  

 

9. Rondvraag 

• Verrassing, Ilona ontvangt een cadeautje van alle OV leden. Nogmaals van harte 

gefeliciteerd met de geboorte van Rif.  
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Actiepunt: Actiehouder: Status: 
 

Emballage inleveren Allen Open 

Op zoek naar kastje voor boeken  Allen Open 

Statutenwijziging op agenda AOV 2023 Ingrid Open 
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